

ЗАТВЕРДЖУЮ

Завідувач кафедри прикладної механіки
та інженерії матеріалів



Оксана МІКОСЯНЧИК

« 16 » 12 2024 р.

Обговорено та схвалено на засіданні кафедри ПМІМ,
протокол № 20 від 19.12.2024 р.

План-звіт заходів з усунення виявлених ризиків кафедри прикладної механіки та інженерії матеріалів
ІДЕНТИФІКАЦІЯ РИЗИКІВ НА КАФЕДРІ ПРИКЛАДНОЇ МЕХАНІКИ ТА ІНЖЕНЕРІЇ МАТЕРІАЛІВ

№	Назва процесу	Назва ризику	Причини ризику	Бальна оцінка ймовірності ризику [*] / фактично станом на 01.12.2024 н.р.	Ймовірності наслідки ризику	Моніторинг та аналіз ризиків станом на 01.12.2024 н.р.	Заходи з усунення виявлених ризиків
1	Навчальний процес, науковий процес	Втрата кваліфікованих працівників	Плинність кадрів, звільнення, вихід на пенсію	3 / 4	Зниження якості надання освітніх послуг, Зниження активності науково-дослідної роботи. Погіршення конкурентоспроможності кафедри	Доповідач Мікосянчик О.О.: скорочення навчально-допоміжного складу на кафедрі.	Переведення на 0,5-0,25 ставки двох працівників з подальшим поновленням з 2025 р. Виділення вакансій по 0,25 та 0,5 ставки НДС на НДР.

					Зниження якості надання освітніх послуг. Відставання у цифровізації	Створення гнучких умов роботи	
2	Навчальний процес. Документообіг на кафедрі	Погіршення матеріально-технічної бази факультету/кафедри	5 / 3	Відсутність оновлення комп'ютерів та оргтехніки. Відсутність сучасних комп'ютерних навчальних аудиторій	Зниження якості надання освітніх послуг. Відставання у цифровізації	Доповідач Корнієнко А.О.: процес документообігу на рівні деканату-кафедра-НПП задовільний. В зв'язку з поєднанням онлайн та офлайн форм навчання НПП та студенти не відчували проблем щодо оновлення комп'ютерів. Під'єднали комп'ютери в 2.304 та 2.306 до інтернет мережі.	Завідувачам лабораторій організувати процес забезпечення кафедри комп'ютерами у кількості по 15 шт. в два комп'ютерні класи (службове подання від листопада 2024р.).
3	Навчально-виховний процес	Зниження культурного рівня студентів	3 / 2	Обмеженість соціального спілкування, відсутність мотивації	Погіршення загального культурного та соціального розвитку студентів, зниження їхньої мотивації до навчання.	1. В межах викладання лекцій, практичних та лабораторних робіт розробляти групові завдання для студентів з залученням їх до відкритої дискусії. 2. Залучати здобувачів вищої освіти до участі у	

				<p>успішність – 98%, якісна успішність – 75...100%. За іншими ОПП показники значно нижчі.</p>	<p>конференціях. Проводити корпоративні години з куратором групи з залученням інших НПП кафедри. З. Керівникам кваліфікаційних робіт доводити до відома здобувачів про перевірку робіт на плагіат. Дотримуватися академічної доброчесності при підготовці роботи.</p>
<p>4 Акредитація ОПП та ОПШ</p>	<p>Умовна акредитація освітніх програм</p>	<p>Невідповідність кадрового складу</p>	<p>3 / 3</p>	<p>Зменшення кількості студентів на кафедрі, звільнення науково-педагогічних працівників</p>	<p>Доповідач Носко П.Л.: про відповідність НПП п.38 Ліцензійних умов та дисциплінам, які вони викладають</p>
					<p>1. Проходження спільної акредитації за ОПП «Прикладна механіка, стандартизація та оцінка якості технічних систем» та ОПШ «Прикладна механіка» в 2025-2026 н.р., проходження акредитації за ОПП «Прикладна механіка»</p>

				<p>композиційних конструкторів та технічних систем» в 2026-2027 н.р.</p> <p>2. Постійний моніторинг критеріїв акредитації, вдосконалення програм у відповідності до вимог</p>
				<p>1. Створено завдання в гугл-класі для вчасного моніторингу надання звітів аспірантами.</p> <p>2. Залучувати всім НПП підготовку та видання статті в фаховому виданні ДАК МОН України.</p>
		<p>Доповідач Шевченко О.А.: з 2023 року співробітники кафедри приймають участь у 3-х НДР. Не всі аспіранти приймають активну участь в дослідженнях. Не всі НПП залучені до публікацій наукових статей.</p>		<p>1. Під час військового стану адміністрацією університету не розглядається дане питання.</p>
		<p>Невчасне виконання індивідуальних планів аспірантів, низька наукова значимість дисциплінарних робіт студентів, зниження показників кафедри в рейтингу АКФ.</p>		<p>Голембієвський Г.Г.: Всі зазначені ймовірні наслідки ризику присутні.</p>
5	<p>Науково-дослідна робота</p>	<p>Низький рівень якості НДР</p>	<p>1 / 1</p>	<p>Недостатній рівень публікаційної активності НПП, низький рівень залучення здобувачів вищої освіти, низький рівень цитованості наукових статей.</p>
6	<p>Фінансове забезпечення</p>	<p>Недостатнє фінансове забезпечення</p>	<p>4 / 4</p>	<p>Погіршення умов праці співробітників, емоційне та інтелектуальне виснаження, зниження мотивації до роботи, затримки в виплаті методичного,</p>
				<p>Невідповідність фінансування НПП об'єму виконуваних робіт методичного,</p>

		наукового, організаційного та ін. спрямування	5/5	авансу/зарплати.	<p>2. Завідувачу кафедри надавати роботу НПП тільки за напрямками відповідальних обов'язків по кафедрі.</p> <p>3. Проведення керівництвом Ду «КАІ» опитування з пропозиціями очікуваної заробітної плати в 2025 р.</p>	<p>Оптимізація розкладу з урахуванням можливих перерв, запис відеоматеріалів занять для перегляду студентами у випадку, якщо проведення заняття неможливе через повітряну тривогу, використання онлайн-форматів навчання.</p>
7	Навчальний процес	Перерви у навчальному процесі через повітряні тривоги	5/5	Зменшення обсягу засвоєного матеріалу, порушення розкладу занять, зниження якості навчання.	Доповідач Корнієнко А.О.: всі зазначені ймовірнісні наслідки ризику присутні.	<p>Посидання онлайн та офлайн режимів навчання, роботи.</p>
8	Навчальний процес, адміністративна	Відключення електроенергії	5/5	Перебої у проведенні занять, неможливість використання техніки,	Доповідач Корнієнко А.О.: всі зазначені	<p>Посидання онлайн та офлайн режимів навчання, роботи.</p>